

Starostwo Powiatowe w Tarnowskich Górach



15. MAJ 2020

Tarnowskie Góry,

BSR.042.9.2020

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego pn. Zakup i dostawa sprzętu komputerowego do szkół dla których Powiat Tarnogórski jest organem prowadzącym w ramach projektu Zdalna Szkoła”.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego i biurowego, pochodzącego z legalnego źródła oraz polskiej dystrybucji. Wykonawca musi dostarczyć w przypadku oferowanego systemu i oprogramowania biurowego licencję umożliwiającą przekazanie (użyczenie) oferowanego sprzętu licencji Rental Rights (licencję praw najmu).

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane przez producenta komputera, natomiast oprogramowanie biurowe dopuszcza się wykonanie instalacji przez Wykonawcę.

Pytanie 3

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby zainstalowane oprogramowanie pochodziło z legalnego źródła i nie przewiduje się sprawdzania legalności oprogramowania. Za legalność oprogramowania odpowiada Wykonawca.

Klauzule informacyjne wynikające z przepisów RODO (UE) zostały zamieszczone na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach (<http://www.tarnogorski.pl/>).

Starostwo Powiatowe w Tarnowskich Górach,
42-600 Tarnowskie Góry, ul. Karłuszowiec 5
tel. 32 381 37 11, fax. 32 381 37 27
email: kancelaria@tarnogorski.pl
www.tarnogorski.pl



ELoGE

NIP: 645-251-31-03 REGON: 276255170

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość weryfikacji legalności dostarczonych programów u Producenta.

Pytanie 5

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza system operacyjny Windows 10 Pro Academic. Wykonawca musi dostarczyć w przypadku oferowanego systemu licencję umożliwiającą przekazanie (użyczenie) oferowanego sprzętu zarówno dla systemu operacyjnego jak i biurowego licencji Rental Rights (licencję praw najmu).

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory.

CZŁONEK ZARZĄDU

Stanisław Torbus

NACZELNIK
WYDZIAŁU STRATEGII
I ROZWOJU

Justyna Schmidt-Lakomy